

Červenec, Montreal, Kanada. Sophie Malaterre, pětadvacetiletá módní ilustrátorka se připravuje na osamělé léto. Nemá žádné plány, blízké přátele ani přítele... ale pak se dozví o webové stránce switch.com, pomocí které si lidé vyměňují byty. Sophie potřebuje změnu jako sůl a rozhodne se to vyzkoušet. Konec konců, nemá přece co ztratit! Náhoda tomu chtěla a Sophie najde v nabídce krásný pařížský duplex s výhledem na Eiffelovku. První den v novém bytě je absolutně idylický... Jenže další ráno ji čeká kruté probuzení: policie vylomí dveře bytu a nebohá žena se dozví, že sdílí byt s bezhlavou mrtvolou. Není nijak schopná dokázat, že není Bénédicte Serteaux, majitelka bytu. Sophiiny otisky jsou na vražedné zbrani, v Bénédictině pasu je Sophiina fotka. Sophie, zdá se, si nevyměnila jen byt, ale také identitu...



ERIC NÈVE UVÁDÍ: KARINE VANASSE, ERIC CANTONE „Switch“: FILM FREDERICA SCHOENDOERFFERA ORIGINALNÍ SCÉNÁŘ: JEAN-CHRISTOPHE GRANGE MEHDI NEBBOU VE SPOLUPRÁCI S AURELIEN RECCING DE LA COMÉDIE-FRANÇAISE: KARINA TESTA ORIGINALNÍ HŮDBA: BRUNO COULAIS ADAPTAČE A DIALOGY: JEAN-CHRISTOPHE GRANGE FREDERIC SCHOENDOERFFER S BRUNO TODESCHINI NISEEMA STEPHAN GUERIN-TILLIE SARAH PEBEREAU KARIM SALEH CYRIL LECOMTE LUDOVIC SCHOENDOERFFER LIKA MINAMOTO KAMERA: VINCENT GALLOT VÝPRAVA: JEAN-MARC KERDELHUE SPECIÁLNÍ EFEKTY: LES VERSAILLAIS VEDOUČÍ VÝROBY: NORA SALHI 1. ASISTENT REŽIE: STEPHANE MORENO-CARPIO REŽIE: VINCENT FALVEL STRHÍ: DOMINIQUE MAZZOLENI S: ANTOINE DEFLANDRE VINCENT MONTOBRETT FRANCIS-JOSEPH HORS POSTPRODUKCE: CHRISTINA CRASSARIS VÝROBA: ERIC NÈVE KOPRODUKCE: ROMAIN LE GRAND POMOCNÁ PRODUKCE: VIRGINIE LUC VÝKONNÝ PRODUCENT: ADRIEN MAIGNE V KOPRODUKCI S: CARCHARODON A L&G PATHE FRANCE 2 CINEMA JOUROR PRODUCTIONS TERCERA PROD VE SPOLUPRÁCI S: SOPHICAS COFINOVA 7 A BANQUE POPULAIRE IMAGES 11 VE SPOLUPRÁCI S: CANAL + CINECINEMA A FRANCE TELEVISIONS

© 2011 - CARCHARODON - L&G - PATHE PRODUCTION - FRANCE 2 CINEMA - JOUROR PRODUCTIONS - TERCERA PROD.



JAZYK: ČESKY [CZ] 5.1 FRANCOUZSKY [FR] 5.1 [DOLBY DIGITAL] TITULKY: ČESKÉ [CZ] DÉLKA: 99 min. [VETERAN 16-9] [2,35:1] [PAL] DVD 9

UPROZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMĚŽELNĚ JEHO PROJEKCI PŘEJE PRO DŮMÁCI POUŽÍTÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKOŽLI NEPŘÁVĚNĚ UŽÍTÍ TOMTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOLUČÍJÍCÍ NA PŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PŘEDĚL, PŘEMĚNĚNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKEMUKOLI DRUHU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŠKERÉ PRODUKOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JAK BEZDRÁTOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEPŘÁVĚNĚ POUŽITÍ TOMTO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHováNO ÚDAJNĚKOPRAVNÍ ČESTNOU NEBO TRESTNĚ STÍMÁNÍM.



DOLBY AND THE DOLBY LOGO ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.



CENA: 199 Kč | 7,95 EUR  
  
 8 594034 860997

DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., PŠOHLÁVČŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135  
 DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499



ERIC NÈVE uvádí  
**ERIC CANTONE KARINE VANASSE**

VÝMĚNA

# VÝMĚNA

FILM FREDERICA SCHOENDOERFFERA  
 ORIGINALNÍ SCÉNÁŘ JEAN-CHRISTOPHE GRANGE



# NÁVRAT DO SILENT HILL

JAKMILE VSTOUPÍS DO SILENT HILL,  
UŽ NENÍ CESTY ZPĚT...

PŘI PRAVUJEME

JEAN  
DUJARDIN

JD PROD A BLACK DYNAMITE FILMS UVÁDÍ

GILLES  
LELLOUCHE



# NEVĚRNÍCI